

Президенту громадської організації  
"Федерація спортивного орієнтування України"  
**Божко Т.П.**  
вул. Еспланадна 42, м. Київ, 01601

копія: Президії громадської організації  
"Федерація спортивного орієнтування України"  
вул. Еспланадна 42, м. Київ, 01601

копія: Голові Наглядової Ради громадської  
організації "Федерація спортивного  
орієнтування України"  
**Дудіну А.В.**  
вул. Еспланадна 42, м. Київ, 01601

скаржник: Рада відокремленого підрозділу  
громадської організації "Федерація спортивного  
орієнтування України" в Харківській області  
код ЄДРПОУ ВП 41206604  
вул. Полтавський Шлях, 4, оф. 405, м. Харків, 61052  
тел.: 098-280-83-95; 050-634-48-77

## СКАРГА

### на дії Президії ФСОУ та Президента ФСОУ

20 січня 2018 року на арені змагань Кубка Харківської області по СОЛ членам Ради підрозділу від старшого тренера збірної України Ушкварка П. стало відомо про те, що керівник підрозділу Опанасенко М.В. не буде в подальшому займати призначену посаду і його намір скласти повноваження. В свою чергу Опанасенко М.В. жодного усного чи письмового повідомлення про своє рішення, підстави його прийняття жодного усного так і письмового не надав жодному члену Ради підрозділу, яку очолює. Лише в другій половині дня 23 січня 2018 року Опанасенко М.В. на телефонний дзвінок ревізора запропонував зустріч, на якій повідомив, що він склав свої повноваження через моральний тиск і погрози кримінальною відповідальністю від члена ФСО Белоскурского С.Е. Як стало відомо Белоскурській С.Е. за минулий рік шляхом подання різних запитів про отримання публічної інформації, зібрав компрометуючі дані на керівника Опанасенко М.В. і шляхом погроз, морального тиску змусив скласти керівником підрозділу свої повноваження. Після чого Опанасенко М.В. спільно з Белоскурським С.Е. приїхали на засідання Президіуму ФСОУ до м. Києва 20.01.2018 р. де було розглянуто заяву Опанасенко Н. про складання повноважень, а Белоскурского С.Е. як нам стало відомо призначено керівником підрозділу Харківської області, про що видано відповідну довіреність. Жодного повідомлення ні від Президента ФСОУ Божко Т.П. та Президіуму ФСОУ на нашу адресу як усно так і письмово не надходило, що змусило терміново скликати Раду відокремленого підрозділу Харківської області, за результатом засідання якої прийнято відповідні рішення, оформлені протоколом від 25.01.2018 р. Серед прийнятих рішень Радою відокремленого підрозділу обрано з числа членів Ради тимчасово виконуючим обов'язки керівника старшого тренера збірної Харківської області по СОБ Данькова Сергія Вікторовича.

Повідомляємо Вас, що з прийнятими рішеннями Президіуму ФСОУ від 20.01.2018 р. про призначення Белоскурського С.Е. керівником нашого підрозділу та діями Президента ФСОУ Божко Т.П. щодо видачі його довіреності ми не згодні, вважаємо його передчасним та прийнятим з порушенням чинного законодавства, затвердженого Статуту та Типового Положення про відокремлений підрозділ у зв'язку з наступним.



*Відповідно до п.п. 9.2, 9.6 Статуту ФСОУ відокремлені підрозділи керуються у своїй діяльності Статутом Федерації та положенням про відокремлені підрозділи. Відокремлений підрозділ має вищий керівний орган – загальні збори та керівника відокремленого підрозділу, який обирається загальними зборами відокремленого підрозділу та затверджується Президією ФСОУ.*

Отже, положеннями Статуту ФСОУ чітко визначено, що керівник відокремленого підрозділу не призначається Президією, що в реальності було зроблено протиправними діями Президії та Президента, а обирається загальними зборами та лише затверджується Президією ФСОУ. Тобто Президія ФСОУ не втручається та не переглядає обрану кандидатуру, а мусить виконати лише декларативну функцію, затвердивши прийняте загальними зборами рішення про обрання собі керівника.

Порядок складання повноважень керівником відокремленого підрозділу чітко вписаний в п. 9.11 Статуту ФСОУ, а саме, *Президія Федерації має право достроково припинити повноваження керівника відокремленого підрозділу та призначити іншого на підставі, зокрема, письмової заяви керівника.*

В нашому випадку як стало відомо від самого керівника Опанасенко М.В., він дійсно написав дану заяву, однак Президія мала діяти у відповідності до п. 9.6 Статуту ФСОУ, а саме прийняти заяву керівника Опанасенко М.В. про складання повноважень, рекомендувати Раді відокремленого підрозділу провести позачергові загальні збори на предмет обрання згідно п. 9.6 Статуту керівника, а лише після обрання нового керівника призначити Президією іншого, як і визначено п. 9.11 Статуту ФСОУ.

Слід зазначити, що згідно п. 3.1. Типового Положення про відокремлений підрозділ, затвердженого Президією ФСОУ № 10 від 10.12.2016 р. (далі по тексту – Типове Положення), *органами управління відокремленого підрозділу є: вищий орган – загальні збори; виконавчий орган – керівник відокремленого підрозділу; орган управління – Рада відокремленого підрозділу.*

Саме п. 3.6. Типового Положення визначено повноваження загальних зборів щодо обрання керівника, а саме в п.п. 1 зазначено, що *загальні збори обирають кандидата керівника підрозділу та рекомендують обрану особу Президії для призначення на посаді.*

Згідно п. 3.7. Типового Положення у період між зборами діяльністю Підрозділу керує Рада (якщо обрана). Мова йде саме про Раду, а не про рекомендації Президії щодо керівництва в особі керівника, при чому Рада відокремленого підрозділу Харківської області має в своєму складі двох заступників керівника, а саме Данькова С.В. та Наточій М.С., один з яких і був призначений Радою для тимчасового виконання повноважень керівника до проведення загальних зборів. Саме в такий спосіб повинна була діяти Президія ФСОУ та запропонувати нам кандидатуру від Ради для призначення тимчасово виконуючим обов'язки керівника, а не призначати без будь-яких повноважень особу, яка не тільки не є спортсменом, але і не приймала будь-якої участі в діяльності підрозділу. При чому Президія навіть не збагнула, що Белоскурського С.Е. керівник Опанасенко М.В. запропонував виключно через шантаж та погрози. Жодних інших підстав складати свої повноваження у Опанасенка М.В. крім шантажу не було, робота ним виконувалась може і не найкращим чином, але визнана задовільною, в чому Ви, шановна влада ФСОУ, мали б пересвідчитись та запропонувати Раді підрозділу самим у відповідності до п.п. 3.7, 3.11 самостійно визначити кандидатуру для виконання обов'язків керівника до проведення позачергових загальних зборів. Нажаль Вами цього зроблено не було.

Жодних повноважень Президії призначати тимчасового керівника або тимчасово виконуючого обов'язки керівника Статутом ФСОУ не передбачено, проте оскільки вищим органом відокремленого підрозділу є Рада, то саме Рада підрозділу і має визначити порядок діяльності відокремленого підрозділу на час скликання позачергових загальних зборів і саме позиція Ради відокремленого підрозділу і є визначальною для можливості призначити тимчасово виконуючого обов'язки керівника Президією. В нашому випадку Президія та Президент діяли виключно всупереч інтересам відокремленого підрозділу, суб'єктивно, з перевищенням наданим законодавством та Статутом ФСОУ повноважень, за що мають нести відповідальність перед членами ФСОУ, які їм делегували свої повноваження на керівництво Федерацією. На нашу думку такі дії є протиправними та запевняємо, що в разі ухилення від



виконання законних вимог Статуту та Типового Положення, ми звернемося до суду за захистом своїх порушених прав.

На сьогодні у відповідності до п. 3.2 Типового Положення збираються письмові заяви не менше 30% членів відокремленого підрозділу Харківської області про скликання позачергових загальних зборів щодо обрання нового керівника, після отримання яких Радою підрозділу буде прийнято рішення про дату позачергових загальних зборів, про що Президію ФСОУ ми повідомимо додатковим листом.

Враховуючи викладене, керуючись п.п. 9.2., 9.6, 9.11 Статуту ФСОУ, п.п. 3.7, 3.11 Типового Положення просимо Вас невідкладно, але не пізніше ніж 5 робочих днів з дня отримання даної скарги:

1. Надіслати на нашу адресу засвідчену належним чином копію Протоколу Президії ФСОУ від 20.01.2018 р. із підписами всіх членів Президії та печаткою ФСОУ, а також засвідчену належним чином ксерокопію довіреності видану на ім'я Белоскурського С.Е.
2. Добровільно скасувати прийняте рішення Президії ФСОУ про призначення керівником відокремленого підрозділу Харківської області Белоскурського С.Е., викладене в протоколі Президії ФСОУ від 20.01.2018 р.
3. Добровільно скасувати прийняте рішення Президії ФСОУ про зобов'язання Белоскурського С.Е. провести загальні збори підрозділу Харківської області, викладене в протоколі Президії ФСОУ від 20.01.2018 р.
4. Затвердити на посаді тимчасово виконуючим обов'язки керівника відокремленого підрозділу ГО "ФСОУ" в Харківській області Данькова Сергія Вікторовича на підставі протоколу Ради відокремленого підрозділу від 25.01.2018 р.
5. Видати на ім'я Данькова Сергія Вікторовича довіреність строком дії до позачергових загальних зборів підрозділу, проте не пізніше 30 березня 2018 року, про представництво інтересів ФСОУ у відносинах з підприємствами, установами, організації всіх форм власності на території Харківської області.
6. Провести перевірку дотримання Президентом ФСОУ Божко Т.П. та Президією ФСОУ вимог Статуту ФСОУ, затвердженого Конференцією ФСОУ 12.11.2016 р. та Типового Положення про відокремлений підрозділ ФСОУ, затвердженого Президією ФСОУ № 10 від 10.12.2016 р., з питань законності прийнятих рішень щодо звільнення керівника Опанасенко М.В. та призначення керівником Белоскурського С.Е.
7. Про прийняте рішення у визначений законодавством строк повідомити заявника рекомендованим листом за адресою, яка вказана в даній скарзі.

*Додаток:*

- копія протоколу Ради ВП ГО "ФСОУ" в Харківській області від 25.01.2018 р.

**02 січня 2018 року**

З повагою,

**заступник керівника підрозділу**  
(уповноважений протоколом від 25.01.18 р.)

**ревізор**



**С.В. Даньков**



**Є.О. Міліруд**